Политика конфиденциальности
[bookmark: _Hlk72326207]Данная политика конфиденциальности (далее – «Политика») распространяется на всю персональную информацию, которую Компания ООО ЛИСНА (далее – «Компания») может получить от Пользователя во время его пребывания на веб-сайте lisna.ru (далее «Веб-сайт»). Также, Политика описывает, как Компания собирает, использует и раскрывает персональную информацию, полученную через Веб-сайт. Пользователь, пользуясь Веб-сайтом, дает свое согласие на сбор и использование Компанией его персональной информации, а именно совершение действий, предусмотренных п. 3 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", и подтверждает, что, давая такое согласие, он действует свободно, своей волей и в своем интересе.
Получение персональной информации 
Пользователь может посещать Веб-сайт и не сообщать свои персональные данные, но в некоторых случаях, когда Пользователь решил получить некоторую информацию, воспользоваться услугами или заказать Товары Компании, Компания может запрашивать персональную информацию Пользователя.
Компания вправе запросить у Пользователя следующую персональную информацию: имя или фамилию, почтовый адрес, номер телефона, адрес электронной почты, а также другую информацию, которая указана на Веб-сайте.
Любая информация, автоматически считываемая в результате посещения Пользователем Веб-сайта, включая последовательность просмотра, используется без идентификации отдельных пользователей. Данная информация не используется для установления личности и персональных данных посетителя. Компания использует «cookies» для того, чтобы сделать Веб-сайт более удобным для Пользователя и исправления возможных ошибок.
Использование и раскрытие персональной информации 
[bookmark: _Hlk72323789]Компания использует персональную информацию Пользователя для предоставления услуг по продаже Товара, устранения неполадок, повышения удобства работы и улучшения Веб-сайта, информирования о новых услугах и Продуктах. Компания обязуется не передавать полученную от Пользователя информацию третьим лицам. Не считается нарушением предоставление Компанией информации агентам и третьим лицам, аффилированным лицам Компании  действующих на основании договора с Компанией, для исполнения обязательств перед Пользователем и только в рамках договоров. Не считается нарушением настоящего пункта передача Компанией третьим лицам данных о Пользователе в обезличенной форме в целях оценки и анализа работы Веб-сайте, анализа покупательских особенностей Пользователя и предоставления персональных рекомендаций. Компания вправе раскрыть и передать персональную информацию третьим лицам так же в том случае, если это требует российское или международное законодательство и/или органы власти с соблюдением законной процедуры.
Безопасность 
Компания предпринимает соответствующие меры для обеспечения безопасности персональной информации Пользователя от потери, неправильного использования, несанкционированного доступа, разглашения или изменения. Указанное согласие действует бессрочно с момента предоставления данных и может быть отозвано Пользователем путем подачи заявления администрации сайта с указанием данных, определенных ст. 14 Закона «О персональных данных». 
Отзыв согласия на обработку персональных данных может быть осуществлен путем направления Пользователем соответствующего распоряжения в простой письменной форме на адрес электронной почты (E-mail) info@lisna.ru.
Изменения условий Политики 
Компания оставляет за собой право изменять условия Политики. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики. При дальнейшем пользовании услугами и использовании Веб-сайта Компании, Пользователь соглашается с новыми условиями Политики.


